

我市新农合住院费用直补启动,惠及市辖各区及新郑市参合农民

在9家定点医院看病,费用直接报销

报销封顶线今年提高到5万元

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟

本报讯 在市级医院看病就诊,不用再跑到所在县(市)、区管办报销。出院时,可以直接在医院领到报销的款项。昨天,本市新农合住院费用市级直补工作启动。首批确定在市辖各区、新郑市以及市一院等9家市级新农合定点医院开展。一周之后,参合农民即可在这9家医院直接享受新农合补偿。

9家省会医院就诊可以享受直补

在新农合市级直补启动之前,参合农民只能在所在地的乡镇卫生院和县(市)、区医院享受新农合直补。如果到市级定点医疗机构就诊,出院时还须返回当地新农合管理办公室办理报销手续,领取补偿费用。手续烦琐,十分不便。

新农合市级直补工作按照积极推进、分批实施、试点先行的原则,先期拟在市辖各区(含

高新技术开发区和经济技术开发区)、新郑市以及市一院、市二院、市三院、市中心医院、郑州人民医院、市中医院、河南省直三院、武警河南总队医院和解放军153医院等9家定点医疗机构开展。也就是说,市辖金水、管城、二七、中原、上街、惠济、郑东新区等各区以及新郑市的参合农民,在这9家试点定点医疗机构住院,出院时可享受新农合住院费用直补,直接在医院领取补偿费用。

今年新农合封顶线提高到5万元

据悉,本市新农合2003年开展试点,2006年覆盖全市。至2009年统计,全市参合农民达410.34万人,参合率97.92%。2009年,市卫生局将“巩固完善新型农村合作医疗制度,提高农村基本医疗保障水平”列入为人民群众办理的“十件实事”,报销比例在2008年基础上提高10%,封顶线由3万元提高到5万元。

天气

今天最高10℃
明后两天有雨雪

□晚报记者 李萌 马燕 实习生 袁林立

本报讯 刚刚告别了连续多日的雨雪天气,郑州迎来阴天转多云的周末。今天气温会回升至10℃。但据省气象台预报科工作人员介绍,3月1日、2日,我省还将有一场较大范围的降水过程。

预报显示,27日夜到28日,信阳、南阳两地区南部阴天,有零星小雪或雨夹雪,北部多云。其他地区阴天转多云。全省偏南风2到3级。最低温度:北部和西部山区零下2℃到0℃,其他地区0℃到2℃。最高温度:东南部4℃到6℃,其他地区8℃到10℃。3月1日白天,西部、南部阴天转小雨,其他地区多云转阴天。3月1日夜到2日,全省阴天,黄河南部地区有小到中雪或雨夹雪。

郑州市27日夜到28日,阴天转多云,偏南风2到3级。最低温度:0℃到1℃,最高温度:9℃到10℃。



农民工兄弟带着行李兴高采烈地登上开往四川的专车。 瞭报首席记者 曹俊牛 摄

招172人赴川 来了近500人

没招上的不要急,随后还有机会

本报讯 “我们早上6点就来排队报名了,行李都带着,可是有备而来的啊。”在昨日举行的省交通运输厅援川公路项目农民工现场招聘会上,来自省内的近500名农民工前来角逐172名的实录名额。来自河南正阳的农民李同海对记者说,和他一起来的有十几个同乡。

按照河南省交通运输厅“农民工服务月”活动,这次招聘的农民工都将赴川参加公路项目援建工程。计划共招172人,但前来应聘的有近500人。昨日中午,首批75人已由专用的车辆送往江油地区,帮助修建江油3条路和1座桥。

据河南省交通运输厅副厅长李和平介绍,根据援川项目进展实际需求,他们还会举办类似的招聘活动。

晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳 通讯员 徐磊

昨日郑州大雾 全天航班延误

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳 通讯员 刘晓宁 孟燕

本报讯 连日来的雨雪天气未能造成郑州交通受阻,但昨日清晨一场大雾,使郑州新郑国际机场全天的进出港航班受到不同程度的延误,最早班的飞机直到10时才安全起飞。

据机场工作人员介绍,昨日清晨6时许,机场停机坪外都出现大雾,早航的13架航班全部延误,到了10时3分,深航ZH9358郑州至广州的航班第一个率先起飞,其他航班也陆续起飞。10时17分,由广州飞往郑州的CZ3394航班第一个安全降落。截至昨日17时,受郑州机场天气影响,进出港的航班还有40架延误,造成近2000名旅客滞留。

近期由于天气变化较大,造成进出港航班不正常,郑州机场提醒广大乘客及时拨打电话查询航班信息。咨询热线:96666。

郑州至曼谷双飞最低1700元

深航开通郑州经转东南亚国际航线

□晚报记者 王菁 通讯员 郭航

本报讯 记者昨日从深航郑州分公司获悉,从今年3月29日起,深航将开通郑州经深圳中转飞往曼谷、新加坡等地的航线,其中郑州至曼谷往返最低只需1700元。

据介绍,郑州经停深圳至曼谷航线每周4班,郑州起飞时间为17时5分,到达深圳时间为19时20分,深圳至曼谷起飞时间为23时;去曼谷的单程机票是1900元起,往返是1700元起。郑州经停深圳至新加坡航线每周3班,郑州起飞时间为17时5分,到达深圳时间为19时20分,深圳至新加坡的起飞时间为22时10分。去新加坡的单程机票是1500元起,往返是2800元起,以上报价都不含税费。

小学生“不差钱”

学校附近出现不少“玩具钞”

银行:这种玩具钞票是对人民币的亵渎,不能上市

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男 王进宣

本报讯 与人民币花样一模一样的儿童卡通图像,就变身成为儿童钱币折纸。这样的仿真“纸币”用来干什么?“坐公交投币用。”不少小学生这样回答。昨日,二里岗工商所和陇海路工商所联手把校园周边此类游戏币查扣。记者询问公交公司得知,这种小把戏在公交车上行不通,投币窗口能识别,目前公司还没收到。

现象:小学附近出现儿童“玩具钞”

从2分到百元大钞,无论是样式、纸质、颜色都和人民币很像。与假币不同的是,玩具钞的一部分图案被小丸子、奥特曼等卡通图像所代替,正面最上方有“儿童钱币折纸”字样,每包0.5元。昨日上午,陇海路工商所联合二里岗工商所对管城区实验小学、管城区外国语小学附近的商店进行查处,集中查处游戏纸币、抽奖卡和麻辣小食品。

小学生说:“一折一折,能投公交投币口”

说的是儿童钱币折纸,到底怎么玩?“一折一折,就可以往公交投币窗口投。”在管城区外国语小学,一群小男生对此颇有研究,其中一位小男生拿起1元折纸,折了两三下,就把卡通图案完全折在里面,猛一看,还真像真1元纸币。小学生坚信这种纸币能上公交,都是听同学说的,否认自己拿着纸币折纸上公交。

公交公司:太假了,上不了公交

到底能不能上公交?昨日,记者分别询问了郑州市公交公司的几个分公司,答案是:还没听说过,也没收到过。

市公交三公司的杨超群介绍,此前有游戏



印着各种卡通图像的玩具钱。

晚报记者 张翼飞 图

币冒充1元硬币上公交,但是这种儿童钱币折纸上公交还没听说收到过。现在的小学生都有学生月卡,一般都用不完,不会拿这种假纸币前去坐公交。

市电车公司的杨玉祥说,该公司也从未接到过此类钱币折纸。现在的纸币投币都要求是展开的,即使有学生投,车长也都能从投币监控窗口看到,不能蒙混过关。

记者还发现,有的橡皮上面甚至用百元、5元、20元纸币样式做包装纸。银行工作人员介绍,这种玩具钞票是对人民币的亵渎,不能上市流通。

线索提供 赵明 贾洪海



用人民币图案包装纸包装的橡皮。

晚报记者 马健 图



一孩子将“一元人民币折纸”卷成一卷后向记者展示,和人民币很难区分。

晚报记者 马健 图